

# 續譜春嬌志明姐弟戀

# 千嬅留戀曖昧感覺

監制·編劇·導演：彭浩翔



■新故事除楊千嬅和余文樂外，另加入徐嘒及楊冪。



■演員徐嘒、楊冪、余文樂、楊千嬅，導演彭浩翔(左起)出席電影《春嬌與志明》發佈會。

千嬅回憶片場的趣事時，卻爆了一個很大的料，片場原來是有兩部片在拍，一部是《春嬌與志明》，另一部是大家看不到的《彭導與阿樂》，又笑說彭導和余文樂在片場中非常「曖昧」。余文樂則開玩笑地表示，自己已經買下了《彭導與阿樂》的版權，並表示這部戲一定會大賺。

千嬅透露這次春嬌在情感上的層次比上一集要豐富很多，她笑言：「如果說上一部談的是相識和相知，那麼這一部要談的則是相戀和相處，就像彭導講的那樣，當激情過渡到愛情之後，男女之間會有很多新的問題產生，這次就是要來解決問題。」

### 樂仔慘遭彭浩翔毒吻

而談到優柔寡斷的張志明時，余文樂在發佈會上表示，這是他做演員以來「感情最深」的一個角色，也是最容易「自然上身」的一個角色。「《志明與春嬌》上映後，我每次去機場、便利店等地方，總會有人喊我志明，後來有一次我和彭浩翔導演在北京見面，說我覺得志明和春嬌還沒結束，沒想到過了幾周，他打給我說真的第二集要拍。」余文樂表示在這一集裡他扮演的張志明將更加糾結，「好像80後在遇見愛情時，不知道該選擇你的70後還是黏你的90後。」除了楊千嬅和余文樂，新片中還加入了徐嘒和楊冪兩位新角色，他們分別飾演90後女生和一個事業有成的男士。

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道)由寰亞電影出品，彭浩翔導演，楊千嬅、余文樂、徐嘒、楊冪主演的浪漫愛情喜劇《春嬌與志明》於近日在北京殺青，導演彭浩翔攜主創舉行了電影首次的新聞發佈會。談及和志明在上一集裡的「曖昧」，身為丁太的楊千嬅表示自己有點「留戀」。「曖昧是愛情中最快樂最享受的，年紀輕的人或許可以曖昧的久一點，但年紀大的人也可以啊，那種兩個人在一起，羞羞澀澀，猜猜想想的感覺最美好。」

### 楊冪不知如何拍親熱戲

楊冪在片中飾演了一個北京女孩，談及對於這個角色的理解，她坦言：「我這次的角色是一個很勇敢，很有勇氣表達自己感覺的女人。我認為看到自己喜歡的，就可以去付出、去努力，只有這樣才不會後悔。」楊冪表示，自己進組比較晚，但一進組，就要拍和余文樂的親熱戲，不知道該如何「入戲」。「但導演體貼，每一個鏡頭都會親自示範。」余文樂則風趣的回應：「其實是害我每一次都被他示範，和男生接吻感覺真的很奇怪。」



■千嬅爆彭導和余文樂在片場中非常「曖昧」。

## 為團隊精神續約環球

# 李克勤暫棄做「無綫契仔」

■李克勤在滑浪板上簽名續約，充滿夏日感覺。



■李克勤和公司同事在船河派對上舉行續約儀式，象徵順風順水。

香港文匯報訊(記者 李思穎)李克勤因環球唱片公司與無綫版權問題未解決，其去向一直成謎，昨日他終落實續約效忠11年的環球，暫且放棄「無綫契仔」之名，但對於無綫和環球，克勤以自己歌曲《誰願放手》來憑歌寄意。

克勤特地在船河派對上舉行續約儀式，象徵順風順水。

水，他和環球所有人以沙灘打扮現身，又在滑浪板上簽名續約，充滿夏日感覺，高層黃劍濤(Duncan)贈送耳管示意克勤日後只聽環球說話。其後他又走到船頭甲板上配合新歌《孔明燈》，安排放孔明燈給傳媒拍照。

克勤透露在船上續約是自己提議，大家可順道開派對，讓全部環球同事一起參與，正好代表環球的團隊精神，這也是自己續約主因。鑑於環球和無綫問題，克勤在這次續約花上逾一年時間，是最長時間的一次，最終以團隊精神為大前提，雖然中間也有其他公司接洽，但他認為一動不如一靜。問到酬勞？克勤謂：「OK，開心價，Duncan話我的小朋友一路返學的書簿費，生多幾個仲抵。大家簽下三年合約，總算安安樂樂，塵埃落定，總好過不停考慮在哪家落腳，未來會先推出國語碟，努力打入國語市場。」

### 可用藝人身份幫無綫拍劇

克勤留在環球，換言之他不能在無綫唱歌宣傳，他預計今年未能參與無綫年底的頒獎禮。有指他返不到「娘家」，克勤以自己歌曲作比喻，續約環球是「仍是

老地方」，同無綫和環球則是《誰願放手》，他仍存在希望。克勤強調跟無綫關係不錯，早前他遇見六叔(邵逸夫)和六孀都有打招呼。

雖然克勤和無綫沒有歌星約，事實上他可以藝人身份幫無綫拍劇和做主持，克勤承認說：「做咩都得，交界環球和藝能處理，我只係塊滑浪板，不是我去主導方向，會否幫無綫拍劇也不是我決定，涉及的問題是千絲萬縷，我就隨時準備好，但重開開門的人不是我。(環球和無綫問題明朗化?)這刻仍未得，希望快些沒事。」



## 陳爽帶男友見記者

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)應屆香港先生李晉強、陳爽和男友、司徒法正、安德尊等前晚出席電影《天煞西部反擊戰》慈善首映禮。首次帶拍拖半年的男友Anthony出席公開活動的陳爽，與男友大方合照，Anthony從事金融業，陳爽表示本來想低調處理感情事，但之前有報道指她與其他人拍拖，所以索性公開，讓男友有心理準備，並很開心男友沒有因為報道而誤會她。她說：「他沒有特別提到那事件，他很留意我的工作，很支持我。(男友會不會介意妳性感?)不會，今天的服裝也是他選的。」



■陳爽首次帶拍拖半年的男友Anthony出席公開活動。

至於香港先生李晉強最近忙於為不同的活動擔任嘉賓，他透露還未與無綫傾合約，並表示選完香港先生後，本計劃回加拿大繼續讀多一年書，畢業後才回港，但現在就想留港嘗試發展一年，笑言甚麼都想試，或者會參加藝員訓練班。問他現時在經濟上可有困難？他說：「還可以，我之在加拿大有不少積蓄，現在於麻麻家中住，省回不少生活費。」

## 熊黛林唔敢幫郭富城敷面膜



■熊黛林和汪圓圓出席護膚品牌的揭幕禮。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)熊黛林和汪圓圓昨日出席護膚品牌的揭幕禮，一向愛到美容院的熊黛林笑言是該店的忠實顧客。問她回家後可會幫男友郭富城敷面膜？她笑謂沒有，因為怕整花他的臉，反而會幫媽咪敷。熊黛林指以前在內地工作時不重視護膚，試過因為爛面被顧客嫌棄，來港發展後，得經理人叮囑她要勤力護膚，因此她每月都會花數千元來護膚。郭富城也曾做過此品牌的代言人。問到是否由城城帶她去護膚？熊黛林表示是經理人帶她去，記者指他們兩

公婆都是此品牌的FANS，她即笑說：「兩公婆講講好得人驚！」熊黛林曾被指整容，她認為藝人靚了卻被指整容很無奈，唯有由得別人講。講到城城一出道已是靚仔，所以沒被傳過整容，熊黛林即大讚剛出道的城城靚仔，甚至比女仔更靚，現在就又型又成熟。

另外，之前爆瘡的圓圓經中醫調理身體後，現時情況已好多了，圓圓和羅仲謙曾合作過電影《大鬧天宮》，圓圓大讚他為人友善又很照顧新人，因此看到他與傅穎的報道之後都嚇了一跳，她說：「希望他無事，他是一個很有天份的藝人。(覺得他好有女人緣?)做這行的確有很多機會與不同的女仔合作，他工作很專業，等埋位時又會說笑，不像是脾氣暴躁的人。」又說知道她當時與傅穎拍拖，但未有細問，也沒有與他們一起食過飯。

## 滕麗名無緣再做林子善女友

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)滕麗名(阿滕)與林子善昨到尖沙咀拍攝外景一起主持飲食節目《怒食街頭》。阿滕表示將不會演出九月底開拍的《怒火街頭》續集，因為早已接了與陳奕迅、林夏薇合作的處境劇，她笑道：「無份拍續集，唯有《怒食街頭》。」林子善透露續集劇情會交待他供阿滕到外地讀書，至於會否有新女對手就暫時未清楚。

談及林峯繼被潘霜霜爆床照後，近日又流出一批相，一個叫芳芳的內地女仔在其豪宅自拍，阿滕表示與林峯不熟

絡，但相信對方已百毒不侵。林子善則說：「我夠被人影到同女仔一齊形容我是『速食王』啦，女仔諒解無問題，私下我和女仔亦不會查看對方手機。」

昨日陳美詩(Macy)與金剛、張美妮及喬寶寶擔任嘉賓介紹辣味菜式，嗜辣的Macy自稱食水煮魚可以連湯照飲，但節目內她與喬寶寶試食到七級辣度的牛肉，結果她也不及對方厲害。問到男友孫耀威或是否嗜辣？她笑言男友會陪她吃，但每次一吃完就立即要去洗手間。



■滕麗名(左)與林子善主持飲食節目。

## Twins南寧簽名會被迫腰斬



■Twins成都簽名會順利舉行。

香港文匯報訊(記者 植植)合作已十個年頭的Twins今年推出的十周年專輯自推出以來，無論內地抑或香港都數度斷市，甚至炒高了三倍價錢呢。

日前二人原定前往南寧站參與簽名會，但在酒店化妝時已收到消息簽名會被迫取消，隨即查明原因，後來得知因為當地的室外非常高溫，擔心聚集人群出意外，後來打算再找其他位置，但無奈亦不可行，最後Twins二人自己提出將所有要簽的專輯讓助理帶回酒店為歌迷簽名。Sa說：「歌迷們特意去買專輯找我們簽名，所以我們會盡量做不令歌迷們失望！」阿嬌說：「我們很久都沒有以Twins的名義跟歌迷見面，簽名會除了簽名外，還可以近距離跟歌迷接觸，但現在做不到了，真的有點心痛歌迷等了我們那麼久呢！」

昨天她們已轉飛成都，幸好這次是安排在室內進行，所以簽名會順利舉行，不致令歌迷失望呢！

## 雅安熊貓電影節 明星認養熊貓活動



■明星們展示自己的認養證書。

香港文匯報訊(記者 宋濤、唐鑾宇 雅安報道)羅嘉良、樊少皇、阿牛等20餘位明星昨日專程前往雅安碧峰峽大熊貓基地，參加第四屆熊貓電影周的「明星認養大熊貓」活動。

明星們首先來到了碧峰峽大熊貓基地的「熊貓幼兒園」，與剛出生不久、尚於幼年的大熊貓們進行了一番「零距離」的接觸。功夫片演員出身的樊少皇雖然瘦小，卻輕而易舉地將他身旁的大熊貓抱起，而同樣偏瘦的阿牛，在試着抱起大熊貓時差點被熊貓給壓倒在地，引起圍觀人群的一片哄笑。

此後，眾明星又來到認養活動現場，接受了主辦方頒發的認養證書。記者在認養書上看到，羅嘉良認養的大熊貓乳名叫格格，他取的認養名叫羅漢果。而樊少皇則給認養的大熊貓取名為包子。

據主辦方介紹，明星此次認養大熊貓的期限為一年，認養人可以時常來看望自己認養的熊貓寶寶，或是通過其他方式了解熊貓寶寶的近況。